

Ilyen jól még nem állt a város

Folytatás az 1. oldalról

Lakossági utépítések, a Benka Gyula út megépítése - a város eddigi legnagyobb utépítése - a gimnázium és a sportszarnok beruházása elindult, az egészségben szintén rekordnak számító Szlovák Iskola felújítása is megkezdődött. Szintén rekord a város történelmében, hogy negyven tőrléte tudtunk lakáshoz jutni, fontos közterületek - buszpályaudvar, Kossuth tér - és középületek - Mitrovicsky-kastély, Lengyel-palota - szülpetek meg, újra építünk és átadtunk kerékpárutat, befejeződött a szennyvízberuházás VI. üteme, szobrokat is avattunk és a térségi hulladéklerakó, a szarvasi átrakó építése is halad.

- Impozáns felsorolás, úgy tűnik, minden sikerült.

- No azért nem egészen, hiszen nem sikerült elindítani a fürdő felújítását, a Mangol-zug csapadékvíz-elvezetését, az endrői úti kerékpárút továbbépítését és a Liszt Ferenc utca építését, bár ezek forrása már rendelkezésre áll, különféle közbeszerzési gondok nehezítették a munkák elkezdését.

- Gondolom vannak azért ezen kívül is tervek 2003-ra?

- Természetesen. Az egyik legfontosabb feladatunk a városi közvilágítás korszerűsítése lesz, szeretnénk kerékpárutat építeni a Szentesi út mellett is, járdákat, utakat építeni, a Mótyói utat befejezni, az új tűzoltólakatnyát megépíteni, új munkahelyeket teremteni, a gyógyfürdő-gyógyászati projektet menedzselni. Újabb forrást kell találni a Mitrovicsky-kastély és a Lengyel-palota befejezésére.

- Egy ideje az uniós csatlakozás körül forognak Magyarországon is a tervek. Szarvasnak vannak-e feladatai, és adódhatnak-e többlet lehetőségei a csatlakozással összefüggésben?

- A hivatali apparátus és az intézmények felkészítése folyamatos feladat, az uniós joganyag megismerése ugyancsak, és az egyik legszűkebb keresztmetszet, a nyelvismeret bővítése. Ami a lehetőségeket illeti, azt senki nem gondolja, hogy 2004-től valami uniós bank fog rákényszeríteni, továbbra is keményen kell dolgozni a sokkal bonyolultabb, hosszabb átfutási idejű uniós pályázatok elnyeréséért. Fontos, hogy legyenek terveink, s fontos lenne, hogy legyen önérték.

ezen a téren most nem a legrosszabb az önkormányzatok kilátása.

- Magánemberként van-e valami személyes célkitűzése?

- Szeretném, ha a testület továbbra is progresszív és lényegre törő lenne, ha az intézményekben a szigorú gazdálkodás mellett mindenre jutna pénz, ha a város fejlődési üteme nem csökkenne, csökkenne viszont a munkanélküliség, erősödne a vállalkozások, ha a fiatalok itthon maradnának, sok szép egészséges gyerek születne, nem öregedne el a város. Szeretném, ha bizakodó, reménytel tel polgárok lennének a szarvasiak.

- Ezek mind "közéleti" kívánások. Mintha Babák Mihály, mint magánember nem is létezne.

- Létezik, bár kétségtelen, hogy összefonódott magánéletem a közélettel nagymértékben. Magánemberként nekem is az egészség, megélhetési biztonság, a legfontosabb, s az, hogy biztonságban lássam szeretteimet, akiktől rengeteg figyelmességet kapok, nem tudom sikerül-e valaha viszonzanom. Ugyanígy rengeteg figyelmességet kapok a szarvasiaktól, amiért szintén nem lehetek elég hálás, mert további munkára, a lendület megtartására ösztönöz, ha a város közhangulata pozitív. T. L.

Búcsú Szofitól

Ismét elment egy ember, viszonylag fiatalon: egy évvel élte túl a nyugdíjkorhatárt. Egy hónapja még a réginek láttam, harsány volt, jó kedvé, csak úgy mellesleg jegyezte meg, hogy időnként bevonul a kórházba, hogy „megreparálják”. Hát nem sikerült.



Szabó János volt a neve, de ezt csak hivatalosan használták. Akik jól ismerték, csak diákkori becenevén szólították: Szofi. Nem tudom, tudja-e valaki, honnan ered ez a név.

1939-ben született Kőtegyháza, de iskoláit már Szarvason végezte. Itt érettségizett, és itt végezte el a tanítóképző ún. atképző osztályát 1957-ben. A tanítóhiányt enyhítő hozták létre ezt a két éven át működő intézményt. Tanulói többnyire falusi iskolákba kerültek, így Szabó János is. Tíz éven át tanított Örménykúton majd Vésztőn, közben mezőgazdasági ismeretek és gyakorlatok szakon általános iskolai tanári oklevelet szerzett. 1967-ben került vissza Szarvasra, a Középfalvi Általános Iskolába. Ennek, valamint jogutódjának, a 3. Sz. ill. a Petőfi Sándor Általános iskolának volt tanára, 1971-től igazgatója. 1994-ig. 1994-2001-ig, tényleges nyugdíjba vonulása íg a Kardosi Általános Iskola igazgatójaként tevékenykedett. Aztán egy esztendő „gondtalan” nyugdíjban.

Közben családot alapított. Felesége Farkas Ilona, gyermekeik - ma már felnőttek - Gabriella és Tamás, unokáik Helga, Gerda és Kristóf. Ennyi egy életút! Ennyi egy életút! Szó sincs róla, ugye Szofi! Ugye nem haragszol, ha e szo-

morú esemény kapcsán - ha el-el is futja szememet közben a könny - nekem csupa vidám dolgok jutnak eszembe. A diákkori kemény kosárcsécsek, sajátos mozgásod, ahogy kissé billegve futottál labdavezetés közben, s ez a mozgás végig kísért életemben - istenem, de nehez kimondani - halálozod.

Aztán az együtt töltött közep-halmi négy év. A „vérre menő” focicsaták, az ugratások, ahogy a gyakorlati oktatás szerszámait óvtad, mi pedig odaszeggettük az asztalodhoz. Nem voltál könnyű ember, nehezen viselted a kötelmeiket. Míg emlékszem szikrázó tekintetűre, amikor közöltem: „névnapozás” pedig csak tanítás után. Aztán ezt is megszoktátok, s - ilyen az élet - alig négy év múltán Te lettel a rend és fegyelem letéteményese három évtizeden át.

Ki fogja számontartani, mit kellett győtrődnöd, amíg a körzetesítés után többszörös költözködéssel a ragyogó, új iskolát megkaptátok, s ott ki kellett alakítanod az új rendet. Közben a patkányjárta Holéczy-ház mint iskola! A „gyűjtőgató” diákokot, elégett naplók, kiegészített tanári. Az sem volt mindennapi, ahogy '93-ban nem Téged választott a Képviselő-testület. Ugye nem haragszol, ha hozzáteszem: nem minden ok nélkül.

Aztán a Szüleid! Edesanyád, aki sok száz életet segített a világra - lásd, Ó is gyászol - Edesapád nagyszerű méheszettel, kinek e téren örökebe léptél.

Tolulnak az emlékek, van olyan is, amiről csak kettesben tudnánk beszélgetni. Szofit Készül az iskolád története. Senki nem tud többet róla Nálad. Lásd, most segítségem nélkül írják majd meg volt kollégáid. Ebben az évben elkészül. Szomorú vigasz: Te is benne leszel. Több mint negyedszázadon át éleled része volt, s éleled az iskola része volt. Sajnos már csak volt.

Hidd el Szofi, azért mi még sokáig fogunk emlékezni Rád!

Kutas Ferenc

Röviden

Várják a jelentkezőket

A szarvasi Tourinform Iroda 2003. tavaszára színvonalas szállás és étteremkatalógust kíván a térségről megjeleníteni. A kiadványhoz várjuk a magán-szálláshely tulajdonosok jelentkezését 2003. január 6-ig hétfőtől péntekig 9-16 óráig: Tourinform-Szarvas, 5540 Szarvas, Kossuth tér 3. Tel/Fax: 66/311-140, 66/210-062, E-mail: tourinfo@szarvas.hu

Aranykor taggyűlés

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület vezetősége értesíti a tagságot, hogy következő taggyűlésüket január 9-én, csütörtökön 15 órától tartják a Vas-Fémpári Rt. éttermében. Az új év első taggyűlésének meghívott vendége Mótány Tibor, a Szarvasi Szlovák Önkormányzat elnöke lesz.

Új székhely

Az Állategészségügyi és Élelmiszer Ellenőrző Állomás kerületi főállatorvosi hivatala 2003. január 01-től új székhelyre költözik. Az új cím: 5510 Dévaványa, Árpád u. 2. Postacím: 5510 Dévaványa, Pf.: 7. Telefon: 66/585-130

Minden héten szerdán 10-12.00 óra között ügyfelfogadást tartanak (tervbírálat, engedélyezések, megbeszélések stb.) a korábbi székhelyen, a szarvasi Polgármesteri Hivatal IV. emeletén.

MI ÖVJÜNK SZEME FÉNYÉTI

Eredményekben gazdag, boldog új esztendőt kívánunk minden kedves Öcsérlőjünknek

KATÓ FOTÓ-ÓPTIKA SZTK SZEMÜVEG VÉNYBEVÁLTÁS Szarvas, Szabadság út 28/2. Tel./Fax: 66/312-886

a Kató Fotó-Optika dolgozó

Kék hírek

Az évvégi ünnepek környékén, ugyanúgy, mint a korábbi években, az idén is jelentősen megnövekedett a lopások bűncselekmények száma.

Havas nyomon

A leezett első hó leplezte le azokat a tolvajokat, akik december 17-re virradóan betörték Szarvason az Ady Endre utca egyik házának kamrájába, s onnan 40 kg kolbászt vittek el. A helyszínrre érkező rendőrök a tolvajok lábnyomát követték a hóban. Így jutottak el a Bartók Béla utca egyik családi házához, ahol a ház mögötti nádasban az ellopott kolbászok egyik felét meg is találták. A ház tulajdonosa azonban tagadta, hogy bármi fele köze lenne a megtalált kolbászokhoz. Ugyancsak havas nyomon jutottak el a rendőrök az Arany János utca egyik házához is, remélve, hogy a kolbászok másik fele is megkerül, de ott nem találták semmit. A nyomozás - ismeretlen tettes ellen - tovább folytatódik.

Lakatlan házból

December 15-re virradóan betörők jártak Szarvason, a Bem József utca egyik lakatlan házában. A ház ajtaját betörték, s onnan különféle műszaki cikket és lakberendezési tárgyat vittek el 250 ezer forint értékben. A tetteseket még nem sikerült megtalálni.

Gyógyszerek félmillióért

December 14-16. között ismeretlen tettesek betörték a békesszentandrási gyógyszerüzembe, s onnan félmillió forint értékben különböző gyógyszereket vittek el.

Birkatolvajok
Szarvason a III. külkerület

egyik tanyájából négy darab birskát vittek el a december 22-re virradó éjszakai. Az okozott kár 150 ezer forint. Eddig sem a birskák, sem a tolvajok nem kerültek elő.

Gyanus alakok

Szerencsére olyan esetek is előfordulnak, amikor a rendőrség hamarabb észlel egy lopást, mint maga a megkárosított tulajdonos. Így történt ez december 27-én éjszaka is, amikor egy 23.00 óra tájéka a járőröző rendőrök gyanus alakokra figyeltek fel a Rákóczi utcán, a bontás alatt álló szlovák iskola környékén. A rendőrök az ott álldogáló két férfi felé indultak, amikor egyikük hirtelen átugrott a kerítésen és elmenekült. A másik fiatalember, akiről az igazoltatás során kiderült, hogy helyi illetőségű, azt állította, nem is ismeri az elmenekült férfit, s egyébként sem csinált semmi törvénybe ütközőt. Miután a rendőrök alaposabban körülnéztek, kiderült, hogy ez bizony nem így van. A fiatalembertől alig pár lépéssnyire ugyanis találtak két kulcscsomót, 1 pár fekete cernakesztyűt, és egy piros rekeszt tele kolbászszal és szalonnával. A férfi tagadta, hogy bármi köze lenne az ott talált dolgokhoz. Később kiderült, hogy a kolbász és a szalonna az egyik Tánicsis utcai házból származik, ahonnan azt - éppen az említett estén -, alkalccsal behatoló tolvajok lopták el.

Újévi körkérdésünk:

Ön mit szeretne elérni 2003-ban?

Bagdi Sándor pék, (jelenleg munkanélküli):



- Most házassodtunk össze a feleségemmel, alig egy hete költöztünk Békésszentandrásra, úgyhogy nekem rengeteg tervem van az új évben. Az első és legfontosabb az, hogy munkát találjak. Két szakmám is van, pék és bútorasztalos vagyok, de az sem baj, ha másfajta munkára lennék, csak legyen, mégpedig mindjárt januárban. Kell a pénz, mert kora tavaszra várjuk első gyermekünk megszületését. Lakásunk szerencsére van már. Békésszentandrason vettünk egy kisebb telket házal. Időrendi sorrendben tehát az első az, hogy munkát találjak, de a legfontosabb természetesen az, hogy 2003. tavaszán egészséges gyermekünk születzen. En igazából kislányt szeretnék, (s a feleségem is), már el is határoztuk, hogy Veronikának hívjuk majd. Az sem baj, ha fiú lesz, csak egészséges legyen!

Kovács Béláné és lánya, Anikó:



- A 2003. évben fontos dolgok történnek majd a mi családjunkban. Két felnőtt fiunk mellett van egy kicsi lányunk is, Anikó, aki most megy első osztályba. Szóval az ő életében, s ezért a miénkben is, ez az esztendő nagyon fontos állomás lesz. Van egy másik esemény is, ami a családjunkat érinti: januárban valószínűleg sor kerül édesanyám szemműtétére. Most azért izgulunk, hogy a műtét jól sikerüljön. Ami pedig a megélhetést illeti: szeretnénk, ha ez az esztendő jobb időt hozna a mezőgazdaságból élők számára. Férjem ugyanis mezőgazdasági vállalkozó, s 2002-ben bizony nem kedvezett az időjárás, kevés volt a bevétel. Talán 2003-ban szerencsésebbek leszünk...

Krajcovicz Dániel, általános iskolai tanuló:



- En 2003-ban azt szeretném elérni, hogy legyen egy mobiltelefonom. Úgy néz ki, hogy össze is fog jönni, mert Karácsonyra is kaptam valamennyi pénzt, meg a húsvéti locsolkodáskor is biztosan adnak majd. Szóval tavasszal meglesz a mobiltelefon. Azért lenne ez jó, mert így haza tudnék szólni anyának, ha például később jövök haza a konditeremből az edzésről. S az osztálytársaimmal is tudnék bármikor beszélgetni. A másik nagy tervem az, hogy korszerűsítsem azt a BMX kerékpárt, amit az egyik osztálytársammal csak úgy, alkatrészekből raktunk össze. Jó lenne kicsit szuperrebbé tenni ezt a bringát, venni hozzá mindenféle kiegészítőket.

Skorka György, nyugdíjas teherfuvarozó:



- Nálunk a 2003. évben a legfontosabb terv az, hogy kívülről felújítsuk, megszüpítsük a házunkat. A 4+es út mellett, Ezüstszőlőben lakunk. Húsz éve hoztuk rendbe ezt a házat, hozzáépítettük, bevezettük a vizet, gázt, szóval összkomfortossá tettük. A külső felújítás sokáig váratott magára, de elhatároztuk a feleségemmel, hogy ebben az évben megcsináljuk. Ehhez persze az is kell, hogy legyen elég munkám. Nyugdíjas vagyok már ugyan, de továbbra is foglalkozom teherfuvarozással. Elsősorban mezőgazdasági terményeket szállítok, úgyhogy tavasztól őszig van munkám, ekkor lehet bevételre számítani. Remélem összejön annyi, hogy rendbe tudjuk hozni a házat. Nézegettünk már különféle színű házakat, s még nem egészen döntöttük el, de talán olyan kékeslilára fogjuk bevalonni. Szépre szeretnénk, mert sokan látják, ugyanis közvetlenül a fűtővonal mellett lakunk.

Felhívás egyéni vállalkozók részére

Értesítjük az egyéni vállalkozókat, hogy a 129/2000. (VII. 11.) Korm. rendelet módosításáról szóló 144/2002. (VI. 28.) Korm. rendelet alapján a 2000. november 1-je előtt kiadott vállalkozói igazolványokat érvényességi idejük megszűnése miatt 2003. február 15-ig kötelező lecserélniük (regisztráció). Az érvényességi határidőn belül történő, adatváltozás nélküli igazolványcseréje illetékmentes. (Az igazolványok cseréjét az ökmányirodán kell kérni.)

A cseréhez szükséges:

- vállalkozói igazolvány
 - érvényes személyazonosító igazolvány
 - ökmányirodán ingyenesen beszerezhető adatlap
- Amennyiben a cserére 2003. február 15-ét követően kerül sor, akkor a kiadásra irányuló szabályok szerint kell eljárni és becsatolni a szükséges ökmányokat (illetékbélyeg, erkölcsi bizonyítvány, szak-képesítésről igazolás).

Kérjük, hogy a torlódások elkerülése érdekében a vállalkozói igazolványok cseréjét ne hagyják az utolsó hónapokra!